



Брейн-ринг "Семейная дипломатия"

4 ноября 2016 года в Витебском филиале учреждения образования «Белорусская государственная академия связи» состоялся Брейн-ринг на тему «Семейная дипломатия, как форма осознанного родительства».

Организаторами брейн-ринга являлись: РОО «Белая Русь» Железнодорожного района г. Витебска и отдел идеологической работы, культуры и по делам молодёжи администрации Железнодорожного района г. Витебска.

Брейн-ринг был организован для молодёжи предприятий и организаций Железнодорожного района г. Витебска, а так же для учащихся ССУЗов и ПТО Железнодорожного района г. Витебска.

В игре приняли участие две команды, в состав которых входили 10 мужчин и 10 женщин, работников предприятий и организаций Железнодорожного района г. Витебска. Оценивали игру компетентное жюри в состав которого входили: - *Дедикин А. Л.* - директор Витебского филиала учреждения образования Федерации профсоюзов Беларуси «Международный институт трудовых и социальных отношений»; - *Кривоносова А. В.* - главный специалист отдела идеологической работы, культуры и по делам молодёжи администрации Железнодорожного района г. Витебска; - *Маслова Н. И.* - заместитель председателя объединённой районной профсоюзной организации Витебского отделения Белорусской железной дороги, Белорусского профессионального союза работников транспорта и коммуникации; - *Чуйков П. С.* - инженер по безопасности движения здравоохранения «Витебская городская станция скорой и неотложной медицинской помощи»; - *Пищик Е. В.* - главный врач учреждения здравоохранения «Витебская городская поликлиника №6», депутат Витебского городского Совета депутатов 27 созыва; - *Ярошевская А. В.* - главный специалист ОО «БРСМ» Железнодорожного района г. Витебска.

Каждая семья в процессе своей жизнедеятельности сталкивается с проблемными ситуациями, для их обсуждения и решения были приглашены эксперты, которые на протяжении всей игры давали ценные советы.

В качестве экспертов на мероприятие были приглашены: - *Пучкова И. А.* - заместитель начальника отдела идеологической работы, культуры и по делам молодёжи Витебского городского исполнительного комитета; - *отец Анатолий* - приход храма Святой преподобной Ефросиньи Полоцкой г. Витебска; - *психолог УО «Витебский государственный индустриально-технический колледж»*; - *психолог Витебского филиала учреждения образования «Белорусская государственная академия связи»*; - *психолог УО «Витебский государственный музыкальный колледж им. Соллертинского»*.

Игра получилась насыщенной и очень интересной. Каждое задание сопровождалось творческим процессом. Команды создавали рисунок на тему «Семейные отношения», раскрывали смысл слова «Любовь», дискутировали на тему «Роль мужчины и женщины в семье» и многое другое.

Компетентное жюри пришло к единому мнению, что в брейн-ринге нет победителей и

проигравших, команда мужчин и команда женщин дополняли друг друга и стали одним единым коллективом, что и должно быть в крепкой, дружной и любящей семье.

В конце игры выступил *Карлов В. И.* - председатель РОО «Белая Русь» Железнодорожного района г. Витебска, который подытожил всё мероприятие, сказав присутствующим следующее: «Семья – один из шедевров природы. Семья – это клад мудрости, терпения, любви, это кладезь обычаев и устоев, которая сохраняет самые главные и незабываемые человеческие ценности. С семьи начинается наша жизнь, и только благодаря ей, мы знаем и умеем многое из того, что составляет суть нашу и духовность».

Source URL: <https://mpt.gov.by/breyn-ring-semeynaya-diplomatiya>